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Τσίπρας για παρακολουθήσεις: Ο κ. Μητσοτάκης δεν είναι βλαξ, είναι συνένοχος

χος, αλλά είναι ανεπαρκής». «Εγώ σας 
το λέω, πολιτικός μου αντίπαλος ειναι, 
καθόλου βλαξ δεν είναι, έχει την ικα-
νότητα να καταλαβαίνει ακριβώς τι γί-
νεται, να ελέγχει τους συνεργάτες του 
και να ξέρει τι κάνουν, είναι συνένοχος 
γι’ αυτό κρύβεται όλους αυτούς τους 
μήνες».

Σ
τις παρακολουθήσεις αναφέρθη-
κε ο αρχηγός του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, 
Αλέξης Τσίπρας, σε συνέντευξη 
που παραχώρησε τον τηλεοπτι-

κό σταθμό Open. 
«Αν είχε ξεσπάσει στο Βέλγιο η υπόθεση 
των παράνομων παρακολουθήσεων η 
ίδια η Δικαιοσύνη -και όχι να πετάμε το 
μπαλάκι στους δημοσιογράφους- θα είχε 
απευθυνθεί στους παρόχους να βρει τα 
στοιχεία και αν είχε αποκαλυφθεί ότι το 
μισό υπουργικό συμβούλιο βρισκόταν 
υπό παρακολούθηση κάποιος απ’ τους 
υπουργούς θα είχε την αξιοπρέπεια να 
παραιτηθεί και ο ίδιος ο πρωθυπουρ-
γός δεν θα μπορούσε να σταθεί» ανέφε-
ρε ο κ. Τσίπρας, προσθέτοντας ότι από 
τον Αύγουστο ο κ. Μητσοτάκης «αντί να 
βγει να πει την αλήθεια, συγκάλυπτε, 
επικαλείτο το απόρρητο και κρυβόταν, 
ψεύδεται 4 μήνες».
Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπο-
λίτευσης ρώτησε πώς είναι δυνατόν 
να πάμε σε εκλογές με όλη αυτή την 
υπόθεση ανοικτή και σχολίασε ότι «το 
ύστατο αφήγημα της κυβέρνησης είναι 
ότι ο πρωθυπουργός δεν είναι συνένο-
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Υποστήριξε ότι «αν μετά απ’ όλα αυτά 
που έχουν γίνει δεν αναλάβει τις ευ-
θύνες του, αν μετά από όλα αυτά δεν 
παραιτηθεί, τότε διαπράττεται ένα επι-
πλέον έγκλημα, διότι το μεγαλύτερο 
έγκλημα θα ήταν να συνηθίσουμε στη 
λογική ότι αυτά μπορεί να συμβαίνουν, 
μιθριδατισμός λέγεται αυτό…».

Αμέσως μετά τη δολοφονία του Καρα-
ϊβάζ έξω από το σπίτι του στον Αλιμο 
στις 9 Απριλίου 2021, η ομάδα του 
Τμήματος Ανθρωποκτονιών που ανέ-
λαβε την υπόθεση κατόρθωσε να βρει 
οπτικό υλικό από κάμερες ασφαλείας 
οικιών, καταστημάτων, αλλά και διαχεί-
ρισης της κυκλοφορίας, στο οποίο εί-
χαν καταγραφεί οι δύο δολοφόνοι του.
Οι δύο μεγαλόσωμοι άνδρες κινήθη-
καν με ένα σκούτερ και είχαν καλυμμέ-
να τα χαρακτηριστικά τους, με κράνος 
ο οδηγός και κουκούλα ο συνοδηγός. 
Από το σύνολο του οπτικού υλικού, 

που συνελέγη από κάμερες σε μια τε-
ράστια ακτίνα γύρω από το σημείο της 
επίθεσης, οι αστυνομικοί κατόρθωσαν 
να εντοπίσουν τους δράστες σε ένα μι-
κρό κομμάτι της διαδρομής τους μέχρι 
το σημείο της δολοφονίας και στη συ-
νέχεια στη διαδρομή τους μετά την επί-
θεση, μέχρι που μπήκαν στη λεωφόρο 
Ποσειδώνος.
Μετά χάνονται τα ίχνη τους και δεν 
βρέθηκε ποτέ το παραμικρό στοιχείο 
για το προς τα πού κινήθηκαν ή για το 
σημείο όπου εγκατέλειψαν το σκούτερ 
που χρησιμοποίησαν. 
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να βρίσκονται κοντά στον εντολέα του 
συμβολαίου θανάτου κατά του αστυνομι-
κού ρεπόρτερ, που ερευνούσε την Greek 
Mafia, αλλά και των εκτελεστών του έξω 
από το σπίτι του στον Αλιμο.
Οπως αναφέρει η Realnews, συγκλί-
νουσες πληροφορίες από αστυνομικές 
πηγές αναφέρουν πως, μετά από πολύ-
μηνες έρευνες στο σκοτάδι και χωρίς 
κανένα ουσιαστικό στοιχείο, ξαφνικά 
προέκυψε ένα δεδομένο που έδωσε κα-
τεύθυνση στους αξιωματικούς του Τμή-
ματος Ανθρωποκτονιών, οι οποίοι πλέ-
ον έχουν στρέψει το ενδιαφέρον τους σε 
συγκεκριμένα πρόσωπα.
Μάλιστα, οι ίδιες πηγές ενημέρωσης 
αναφέρουν πως πρόσφατα παραδόθηκε 
στον υπουργό Προστασίας του Πολίτη, 
Τάκη Θεοδωρικάκο, μια άκρως απόρρη-
τη αναφορά σχετικά με όλες τις εξελί-
ξεις των ερευνών για τη δολοφονία του 
Γιώργου Καραϊβάζ, κάτι που ζήτησε ο 
ίδιος, αφού η ανοιχτή αυτή υπόθεση της 
εν ψυχρώ εκτέλεσης δημοσιογράφου 
έξω από το σπίτι του δεν αποτελεί απλά 
«αστυνομική υπόθεση», αλλά και μείζον 
ζήτημα που αφορά όλη την κοινωνία και 
την ελευθερία του Τύπου.
Ο φάκελος της δολοφονίας παραμένει 
ανοιχτός, αφού, όπως αναφέρουν οι σχε-
τικές πληροφορίες, οι αστυνομικοί έχουν 
καταλήξει σε συγκεκριμένα πρόσωπα.
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